



Situație justificativă proiect FSS *Promovarea limbii, culturii și civilizației române în Ucraina - Lectoratele de Limba Română ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava în Cernăuți și Odessa*, implementat din Fonduri pentru Finanțarea Situațiilor Speciale

**Denumire proiect:** *Promovarea limbii, culturii și civilizației române în Ucraina - Lectoratele de Limba Română ale Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava în Cernăuți și Odessa*

**Suma aprobată:** 351481 lei

**Activitățile derulate în cadrul proiectului:**

- organizarea cursurilor de limbă română în vederea extinderii numărului de persoane care stăpânesc limba română dar și pentru formarea unei imagini pozitive a României în Ucraina;
- organizarea unor acțiuni / întâlniri cu cursanții pentru crearea unor oportunități pentru aceștia în ceea ce privește obținerea studiilor superioare și formarea continuă;
- promovarea ofertei educaționale a USV în rândul tinerilor absolvenți din Ucraina la cursuri și prin participarea lectorilor români la diverse evenimente academice locale în cele două locații din Ucraina.

**Obiectivele îndeplinite prin utilizarea resurselor alocate:**

- asigurarea salariilor personalului didactic angrenat în organizarea cursurilor din cadrul Lectoratelor de la Cernăuți și Odessa;
- achiziționarea unor materiale consumabile și echipamente necesare pentru desfășurarea actului didactic precum laptopuri și imprimantă multifuncțională și promovării activității lectoratelor;

Având în vedere contextul epidemiologic care a făcut imposibilă deplasarea cursanților celor două lectorate la Suceava pentru vizite de studiu, în vederea asigurării accesului la literatura română de specialitate și nu numai, prin fondurile proiectului s-a contribuit la plata taxei (cotă-parte) care permite accesul cadrelor didactice și studenților la bazele de date internaționale accesate prin Anelis Plus.

**Raportul de execuție bugetară:**

<b>NR. CRT.</b>	<b>DENUMIRE CAPITOL BUGET</b>	<b>TOTAL VALOARE CHELTUITĂ (LEI)</b>
<b>I.</b>	<b>Cheltuieli de personal</b>	<b>298281</b>
<b>II.</b>	<b>Cheltuieli materiale</b>	<b>52233,65</b>
<b>III.</b>	<b>Cheltuieli de promovare</b>	<b>966,35</b>
	<b>TOTAL (aprobat/cheltuit)</b>	<b>351481</b>